

医生热情 患者放钱表感谢

# 将钱送还 一句谢谢就足够



□东方今报·猛犸新闻记者 曹东方  
通讯员 何慧/文图

“这位同志你等一等！别走！”一名看病患者在前面走，后面一个穿着防护服的医生手里拿着一沓钱追出了门诊室，这是怎么回事呢？

原来事情是这样的：开封市中心医院发热门诊，来自脑外科的医生薛长理接诊了一名体温37.4摄氏度的男性患者，是由“120”接到发热门诊的。

到诊室后该患者很紧张，自诉没

有任何不适，家是长春市宽城区人，来开封找朋友做生意。薛医生经过问诊和体格检查后，耐心地安慰患者不要过度紧张，检查是为了他和大家的健康，如果检查没事就可以让他走，患者的心情平复了许多。

面对薛医生的诚挚热情，患者连声说道：“谢谢，谢谢薛大夫。”出于感激，患者拿出600元硬塞给薛医生，被薛医生婉言拒绝。排查CT和血常规结果出来了，一切都正常，患者才放松下来。他走到薛医生诊桌前，拿出1000元，偷偷放下就走，薛医生看见后，又连忙追出诊室把钱还给他，并说：“这都是应该做的，心意领了，钱不能收。”

薛医生告诉记者，在发热门诊诊治过程中，问诊者都容易出现精神紧张现象，表现为血压升高、心率增速、语速增快、坐立不安、情绪激动等情况。薛医生都会将最新的疫情防控情况告诉他们，让患者对此有客观的认识，再者将会就检查流程和对当前医疗技术水平进行介绍，让患者放心。给予其心理呵护，帮他们解除心中的焦虑。

作为一名医生时刻牢记希波克拉底誓言“仁心仁术，悬壶济世；守誓得福，违誓福止”。“当得到患者的信任，面对患者肯定，一句谢谢就会使医护人员觉得所有的付出都是值得的。”薛长理说。

## 压面机“咬”手 兰考消防快速施救



利用破拆工具快速解救伤者

□东方今报·猛犸新闻记者 曹东方  
通讯员 黄冠峰/文图

4月23日，开封市兰考县文明路某早餐店店主在操作压面机的时候右手不慎被卷入机器，店员在施救无望的情况下拨打119报警电话求助，兰考县消防救援大队救援人员到场后，利用破拆工具快速解救伤者。

救援人员现场检查了店主受困情况，店主右手被压面机滚轴紧紧

“咬”住，非常痛苦，失血较多，同时到场的120急救人员对伤者进行输液补充体液。

救援人员检查了机器构造后，立即确定救援方案，为减少对伤者右手的二次伤害，从轴承远离右手的一端进行破拆，利用撬杠、扩张剪等破拆工具将固定压面机轴承的螺母破拆，使压面机的两个滚轮分离。经过不到10分钟的紧张救援，成功将伤者右手救出并送上120救护车。

## 开封禹王台区消防大队联合派出所、街道办 开展复产复工企业消防安全检查

□东方今报·猛犸新闻记者  
曹东方 见习记者 韩亚楠 王汝龙  
通讯员 翟芮

为切实做好疫情期间复工复产企业消防安全检查工作，确保疫情期间辖区消防安全形势稳定。4月19日上午，禹王台消防大队联合派出所、街道办事处开展复产复工企业消防安全检查。

检查中，大队消防监督人员实地查看了消防安全措施的制定落实；疏散通道、安全出口是否保持畅通；消防设施器材配备是否完好有效；生产加工车间、仓库用火、用电、存储易燃易爆危险品是否符合消防安全要求及是否进行防火分隔等情况，并仔细查阅了企业消防

安全管理档案、日常巡查、排查火灾隐患记录及员工安全培训等相关资料台账。针对检查中发现的问题和安全隐患，大队消防监督人员现场向企业负责人进行了反馈，提出可行的整改意见和建议。同时要求企业负责人要严格落实消防安全管理制度，加强各项消防安全管理措施，强化仓库、车间等重点区域的防火巡查，定期对员工进行消防安全教育和培训，增强员工的消防安全意识及应急处置能力，确保疫情期间企业消防安全持续稳定。

此次复工复产消防安全联合检查，进一步提升了企业负责人的安全意识和责任意识，为辖区火灾形势的稳定奠定了坚实基础。

## 开封女警张乔宏创星级警务室不空谈

□东方今报·猛犸新闻记者  
陈伯辉 通讯员 安昕 赵淼

近日，记者获悉开封示范区公安分局政委刘卫华为获得“市五星级警务室”的梁苑派出所嘉泰警务室主持了挂牌仪式。记者对“女片警”张乔宏服务辖区一日工作情况进行了跟踪采访。

当天8点15分，张乔宏参加完派出所的例会就回到梁苑嘉泰小区，继续处理40分钟前接到的一件民事纠纷，对双方晓之以理、动之以情，使双方握手言和。在辖区巡逻途中，群众报警称：在西环路北段发现一名走失的两岁女孩，张乔宏立即带辅警王宗健沿途寻找女孩家长，经过近40分钟的辛苦寻找，在西环路大梁路交叉口找到其母亲。

女孩的妈妈声泪俱下感谢民警。

当天下午，张乔宏同辅警一起对盗窃电动车积案追踪线索获得突破。其间，某超市老板向他们上交店门口停放多日无主电动车，张乔宏发了招领启事，等待车主认领。

傍晚，张乔宏采取“错时工作法”，利用群众下班时间入户走访，登记人口一致，人户分离，暂住人口及住户家庭人员近期动向情况，确保对辖区人口情况掌握准确无误。当日走访23户，向群众宣传了防火、防盗、防范电信诈骗等安全知识，加强其法律意识，提升其安全意识。深夜11时，张警官带领辅警，协调辖区保安人员在案件高发地进行巡逻防控，直到凌晨。

这是辖区民警张乔宏平凡的一天，也几乎是她的每一天！

## 濮阳四岁男孩跌落40米深水井 消防员“倒挂金钩”将其救出

2020年4月23日16时17分，南乐县消防救援大队指挥中心接到报警称，南乐县西部乡霍苑村一名4岁男孩失足跌落井下，情况十分危急。大队接到报警后，立即调派光明路消防站2车12人前去救援。光明路消防站指战员到达现场了解到：失足跌落井下的是一名4岁男孩，该水井深约40米，井口较为狭窄，给救援工作带来极大的难度，深井还不时传出小孩哭声，情况万分危急。现场指挥员迅速下达作战命令：首先利用移动供气源向井内输送氧气，保持井下氧气充足；两名消防员架设救援三脚架并辅助下井人员做好安全保护措施；同时安排小

孩家属在井口给孩子喊话，安抚孩子的情绪。准备工作做好后，由一名身材较小的消防员携带救援装备实施井下救人。由于井口狭小，救援人员只能利用“倒挂金钩”的方式，头朝下艰难地向井内缓缓下降。到达井底后，搜救人员将救援装备把孩子固定牢固，随后向指挥员发出信号，井上人员迅速拉动安全绳将孩子与搜救人员一起拉出井。17时04分，经过近十分钟的紧张施救，终于将孩子救出，幸运的是孩子并无大碍。救援人员立即将浑身湿透嗷嗷大哭的孩子移交现场120救护人员送至医院做进一步观察治疗。（吕文胜 李占会）

## 声明公告

●禹王台区鑫胜小吃部营业执照正本副本遗失，注册号：P2410205MA45TG668Q，声明作废。  
●胡杰遗失开封万达广场商业管理有限公司开具的收款收据，号码0001661金额5000元，声明作废。

●开封市百帮人力资源有限公司因业务需要重新刻新公章，老公章作废，号4102010058435，声明作废。  
●开封市龙马装饰有限公司公章丢失，特此声明。

## 通知

张小龙 赫财运，长年不到河南富路宝环保燃料有限公司开会，不接电话，限你10日内到公司，如不到为自动放弃公司一切权益！